
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/2014 

 

ESCLARECIMENTO I  

 

 

O BANPARÁ S/A leva ao conhecimento de todos os interessados, os seguintes 

esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe: 

 

 

PERGUNTA 1:  

 

O pregão 26/2014 é aquisição total de bens? 

 

Será entrega única? 

 

Qual local de entrega ? 

 

 

RESPOSTA 1:  

 
 

 Sim. O Pregão em referência trata-se de aquisição total de bens, com entrega única. 

   

 Quanto ao local da entrega, observar o item 7 do Termo de Referência (Anexo I do Edital).  

 

 

 

Hellen Reis 

Pregoeira 


